

Ποινή φυλάκισης 12 μηνών σε τρεις νεαρούς για τα επεισόδια στο ΕΠΑΛ Ευόσμου



Ποινή φυλάκισης 12 μηνών, με Ζετή αναστολή, στον καθένα, επέβαλε το Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης στους τρεις νεαρούς που είχαν συλληφθεί για τα επεισόδια έξω από το 1ο ΕΠΑΛ Ευόσμου το οποίο τελούσε υπό κατάληψη.

Το δικαστήριο τούς έκρινε ένοχους για διατάραξη κοινής ειρήνης, χωρίς να τους αναγνωρίσει κανένα ελαφρυντικό. «Έχετε πάρει το λάθος δρόμο, να προσέξετε μην βρεθείτε στη φυλακή» είπε η εισαγγελέας της έδρας, απευθυνόμενη προς τους κατηγορούμενους. «Ενδεχομένως η ποινή να σας αποτρέψει από την τέλεση παρόμοιων πράξεων στο μέλλον», πρόσθεσε η εισαγγελική λειτουργός.

Οι νεαροί, 18 έως 21 ετών, ανάμεσα τους δύο μαθητές του συγκεκριμένου ΕΠΑΛ κι ένας απόφοιτος, είχαν συλληφθεί, διότι, σύμφωνα με τις καταθέσεις μαρτύρων – αστυνομικών, συμμετείχαν μετά τα επεισόδια, σε πορεία 100 ατόμων η οποία κινούνταν στην περιοχή με προορισμό τα ΕΠΑΛ Σταυρούπολης όπου είχαν προηγηθεί τα προηγούμενα 24ωρα επεισόδια.

Αρνήθηκαν την εμπλοκή τους

Στις απολογίες τους οι ίδιοι αρνήθηκαν την εμπλοκή τους στα επεισόδια, αποδέχθηκαν όμως εμμέσως τη συμμετοχή τους στην πορεία.

Ο πρώτος είπε ότι «βρέθηκε τυχαία στην πορεία με το πατίνι του», ο δεύτερος «λόγω περιέργειας» και ο τρίτος «αναζητώντας την ξαδέλφη του».

Όταν ο πρώτος ρωτήθηκε για το λόγο της κατάληψης στο ΕΠΑΛ Ευόσμου, απάντησε ότι έγινε σε «ένδειξη συμπαράστασης προς τους μαθητές του ΕΠΑΛ Σταυρούπολης επειδή είχαν μπει οι αναρχικοί»

Για τα επεισόδια στο ΕΠΑΛ Ευόσμου, κατά τα οποία ομάδα κουκουλοφόρων πέταξε αντικείμενα σε αστυνομικούς σπίνοντας οδοφράγματα με κάδους απορριμμάτων που παραδόθηκαν στην πυρά, είχαν συλληφθεί επίσης πέντε ανήλικοι και παραπέμφθηκαν να δικαστούν στο αρμόδιο Δικαστήριο Ανηλίκων.

Κέρκυρα: Κατολισθήσεις, πτώσεις δέντρων και ακυρώσεις πτήσεων προκάλεσε η κακοκαιρία

Προβλήματα προκάλεσε η κακοκαιρία που έπληξε την Κυριακή το νησί της Κέρκυρας, με τους ισχυρούς ανέμους και τις σφοδρές καταιγίδες να προκαλούν κατολισθήσεις, πτώσεις δέντρων και ακυρώσεις πτήσεων.

Συγκεκριμένα, τα ξημερώματα της Κυριακής, από την έντονη βροχόπτωση, σημειώθηκε κατολίσθηση στο περιφερειακό οδικό δίκτυο του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, στους Καρουσάδες, ενώ περιφερειακά της πόλης της Κέρκυρας οι δυνατοί άνεμοι ξερίζωσαν δέντρα, που έπεσαν σε σταθμευμένα αυτοκίνητα στην περιοχή Κανόνι. Υλικές ζημιές σημειώθηκαν και στο Θέατρο Μον Ρεπό.

Λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων που έπληξαν το νησί, σημειώθηκαν καθυστερήσεις σε πτήσεις, ενώ ακυρώθηκαν δύο πτήσεις αναχώρησης για το εξωτερικό.

Εν τω μεταξύ, στην Κέρκυρα βρέθηκε ο υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, πτέραρχος ε.α. Βαγγέλης Τουρνάς. Όπως ανακοίνωσε ο βουλευτής Κέρκυρας της ΝΔ Στέφανος Γκίκας, σε συνάντηση που είχε μαζί του, «συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την Πυροσβεστική Υπηρεσία της ΠΕ Κέρκυρας, ενώ ειδική μνεία έγινε στην πυροπροστασία της Παλιάς Πόλης και στον ειδικό εξοπλισμό που απαιτείται, καθώς και στην ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού της ΠΥ Κέρκυρας».

Βόλος: Τα λάστιχα 36 αυτοκινήτων έσκισε ένας 60χρονος

Τα λάστιχα 36 σταθμευμένων αυτοκινήτων έσκισε ένας 60χρονος στον Βόλο κατά τη διάρκεια της νύχτας.

Το περιστατικό συνέβη στην οδό Ιωλκού, λίγο πάνω από τον Περιφερειακό του Βόλου.

Η Αστυνομία εξιχνίασε γρήγορα την υπόθεση, εντόπισε και συνέλαβε τον δράστη, σε βάρος του οποίου σχηματίστηκε δικογραφία με την κατηγορία της φθοράς ξένης ιδιοκτησίας και παράβασης της νομοθεσίας περί όπλων.

Ο δράστης προκάλεσε τις φθορές σε 36 σταθμευμένα επιβατικά αυτοκίνητα, τρυπώντας με αιχμηρό αντικείμενο τα δύο ελαστικά της εξωτερικής πλευράς των αυτοκινήτων.

Πάνω στον 60χρονο δράστη βρέθηκε και κατασχέθηκε ένα μαχαίρι με το οποίο προκάλεσε τις φθορές στα αυτοκίνητα.

Έκλεψαν το φουσκωτό σκάφος του Βαρουφάκη στην Αίγινα

Άγνωστοι έκλεψαν την περασμένη Κυριακή το φουσκωτό σκάφος του γραμματέα του ΜέΡΑ25, Γιάννη Βαρουφάκη, από το λιμάνι της Αίγινας.

Την κλοπή κατήγγειλε ο ίδιος ο κ. Βαρουφάκης, ο οποίος διαμένει μόνιμα στο νησί. Σύμφωνα με το saronicmagazine.gr πρόκειται για την τρίτη κλοπή σκάφους που στην Αίγινα τους τελευταίους μήνες. Συγκεκριμένα, τις αρχές Σεπτεμβρίου είχε κλαπεί σύμφωνα με την καταγγελία του ιδιοκτήτη του (ο οποίος προσφέρει αμοιβή ύψους 1.000 ευρώ σε όποιον το βρει και του το επιστρέψει), σκάφος με το όνομα DIMI και τετράχρονη YAMAHA 60 ίππων με γκρι τέντα. Κλάπκε, όπως είχε καταγγείλει από το κεντρικό λιμάνι της Αίγινας ξημερώματα της 4ης Σεπτεμβρίου από την πλωτή προβλήτα 6 όπου ήταν δεμένο. Παρόμοιο περιστατικό είχε σημειωθεί και στις 8 Αυγούστου, όταν εξαφανίστηκε από το λιμάνι της Αίγινας το σκάφος Αίολος ΛΑ 1664, 90 Yamaha 4,60 μέτρων. Και τα τρία κρούσματα κλοπής αξιολογούνται ως ιδιαίτερος ανησυχητικά, καθώς το λιμάνι της Αίγινας είναι ένα από πλέον δημοφιλή.

Θεσσαλονίκη: Σπείρα εισήγε παράνομα αλκοολούχα ποτά από τη Βουλγαρία

Σε καφέ-μπάρ και μίνι μάρκετ της Θεσσαλονίκης, της Πιερίας και της Πέλλας φαίνεται ότι κατέληξαν εκατοντάδες φιάλες αλκοολούχων ποτών τις οποίες εισήγαγε παράνομα από τη Βουλγαρία εγκληματική ομάδα.

Την αποκάλυψη έφερε στο φως έρευνα της Υποδιεύθυνσης Οικονομικής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος.

Για την υπόθεση συνελήφθησαν, σύμφωνα με ανακοίνωση της ΕΛ.ΑΣ., τέσσερα άτομα σε βάρος των οποίων απαγγέλθηκαν κατηγορίες για συμμορία, λαθρεμπορία και πλαστογραφία, ενώ παραπέμφθηκαν να δικαστούν με την αυτόφωρη διαδικασία στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης.

Όπως ανακοίνωσε η ΕΛ.ΑΣ., κατά τις έρευνες βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 1.237 φιάλες λαθραίων αλκοολούχων ποτών, 3.721 πλαστές ετικέτες διαφόρων επωνυμιών αλκοολούχων ποτών, ένα φορτηγό τύπου βαν και υλικοτεχνικός εξοπλισμός για την απόξεση και θερμοκόλληση των πλαστών ετικετών.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)